

Το περασμένο Σάββατο το Σίδνεϊ πανηγύρισε με επισημότητα την 100ή επέτειο της εισόδου στο Λιμάνι της πόλης μας από τον πρώτο στόλο της Αυστραλίας. Περισσότερα από ενάμισυ εκατομμύριο άτομα παρακολούθησαν την εντυπωσιακή αναπαράσταση της ιστορικής ημέρας με 13 πολεμικά σκάφη από την Αμερική, Κίνα, Ηνωμένο Βασίλειο, Ινδονησία και 7 πολεμικά σκάφη από την Αυστραλία που αντιπροσώπευαν τον αριθμό των σκαφών το 1913.

Ήταν ομολογουμένως μια άψογα οργανωμένη εκδήλωση με την συμμετοχή σμήνους αεροπλάνων, ελικοπτέρων και 5000 ιδιωτικών σκαφών στο πανέμορφο Λιμάνι μας, αλλά για όσους την είδαν στην τηλεόραση ή διάβασαν περιγραφές, δικαίως θα πίστευαν πως όλα αυτά έγιναν μόνο για να τιμηθεί ο πρίγκηπας Χάρυ, που έκανε επίσκεψη - αστραπή στο Σίδνεϊ. Οι Κυριακάτικες εφημερίδες αφιέρωσαν σελίδες περιγράφοντας κάθε βήμα του πρίγκηπα στο Σίδνεϊ, όπως έκαναν και τα τηλεοπτικά κανάλια που αποκάλυψαν ερωτικό ραντεβού του με άγνωστη κυρία!

Πριν καν φτάσει στην πόλη μας ο εγγονός της βασίλισσας Ελισάβετ για να την αντιπροσωπεύσει στην εκδήλωση, τα ΜΜΕ άρχισαν μια εκστρατεία εγκωμίων του και τη σημασία της επίσκεψής του, παραβλέποντας την πραγματική σημασία της ιστορικής ημέρας. Οι γελωτοποιοί στα ΜΜΕ που μάς ψυχαγωγούν με τα άνοστα αστεία τους έλεξαν συνεχώς «κορίτσια τρέξετε, έρχεται ο... ερωτικός πρίγκηπας!»

Γι' αυτό το όργιο παραπληροφόρησης ασφαλώς δεν ευθύνεται ο

Κόσμος και...μη

Επιμέλεια ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΗ

ΣΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ ΓΙΑ ΤΑ 100 ΧΡΟΝΙΑ ΤΟΥ ΣΤΟΛΟΥ

Ο πρίγκηπας, οι ξελιγωμένες κυρίες και οι γελωτοποιοί στα ΜΜΕ

πρίγκηπας που κάνει τη δουλειά για την οποία έχει εκπαιδευτεί, όπως ολόκληρη η βασιλική οικογένεια, να διαφημίζει την μοναρχία.

Ο πρίγκηπας είναι ένας πάμπλουτος, συμπαθητικός γλεντιζέ και φημισμένος γυναικοκατακτητής με το επιπλέον προνόμιο του τίτλου του και της στρατιωτικής στολής που ενεργούν στις γυναίκες σαν αφροδισιακά, όπως υποτίθεται τα στρείδια στους άνδρες.

Αποτέλεσμα της προπαγάνδας των ΜΜΕ για τον καρδιοκατακτητή πρίγκηπα ήταν να καταφτάσουν στο Λιμάνι του Σίδνεϊ, νεαρές κοπέλλες μέχρι μεσόκοπες κυρίες απ' όλη τη ΝΝΟ για να δουν τον πρίγκηπα και αν ήταν δυνατόν να φωτογραφηθούν μαζί του.

Είδαμε, λοιπόν, το θέαμα των γυναικών αυτών να πανηγυρίζουν ξελιγωμένες στην οθόνη της τηλεόρασής μας το γεγονός ότι άγγιξαν

με χειραψία τον πρίγκηπα. Άλλες ξελιγωμένες που δεν μπόρεσαν ν' αγγίξουν τον πρίγκηπα, τις είδαμε στο Κινγκς Κρος όπου πήγαν για να τις... αγγίξουν οι ναύτες των πολεμικών σκαφών με τους οποίους πόζαραν σε κατάσταση έκτασης μπροστά στις τηλεοπτικές κάμερες.

Διερωτήθηκα, λοιπόν, αν υπάρχει λειψανδρία στην Αυστραλία, ή οι γυναίκες της είναι τελείως ανεγκέφαλες και οι φεμινίστριες χάνουν τον καιρό τους προσπαθώντας να τις προστατεύσουν από τους σωβινιστές που καταπιέζουν, κακολογούν και κακοποιούν την Γυναίκα επειδή τη θεωρούν από φύση της ανόητη και υποδεέστερη του άνδρα.

Όπως, την τηλεπαρουσιάστρια που όταν ο πρίγκηπας Χάρυ συνάντησε τις κόρες του πρωθυπουργού, Τόνι Αμποτ, αυτή ευχήθηκε να προκύψει ειδύλλιο ανάμεσα στον πρίγκηπα και μια από τις αδελφές! Εκτός του γεγονότος ότι υποτίμησε την νοημοσύνη των ευφυσιστατων θυγατέρων του κ. Αμποτ, είναι δυνατόν μια δημοσιογράφος να μην γνωρίζει ότι ένα τέτοιο ειδύλλιο δεν θα ήταν ευχάριστη κοπέλλα, αλλά κατάρα; Δεν γνώριζε η ταλαίπωρη, την τραγική ιστορία της Νταϊάνα και τους αποτυχημένους γάμους όλων σχεδόν των γυναικών ή ανδρών που παντρεύτηκαν μέλη της βασιλικής οικογένειας;

Αγαππητές μου φεμινίστριες, με λύπη σας πληροφορώ ότι έχετε πολύ δρόμο μπροστά σας, όχι μόνο για να συνετίσετε τους σωβινιστές που περιφρονούν τη Γυναίκα, μα περισσότερο για να διδάξετε αυτοσεβασμό και αξιοπρέπεια στις γυναίκες που τους δικαιώνουν.

ΕΥΕΡΓΕΣΙΕΣ

Η παροικία δεν έχει συνέρθει ακόμη από την δωρεά μαμούθ των \$10 εκατομμυρίων από ανώνυμο μέγα ευεργέτη στο Ίδρυμα Εστία και όλοι μ' ερωτούν μάταια αν γνωρίζω την ταυτότητά του. Πάντως, αν και η ανωνυμία στις ευεργεσίες είναι χριστιανική, εγώ θα προτιμούσα να γνωρίζαμε το όνομα του φιλόanthρωπου για να γίνει παράδειγμα προς μίμηση.

Να υπενθυμίσω ότι στην παροικία υπήρξαν ευεργέτες, όπως ο αείμνηστος Σερ Νικόλαος Λουράντος με μεγάλες δωρεές στο Ίδρυμα Βασιλείας και την έδρα Νεοελληνικών στο Πανεπιστήμιο Σίδνεϊ και ο αείμνηστος Διονύσιος Κομινάτος που το μεγάλο φιλανθρωπικό έργο του συνεχίζει η σύζυγός του κα Ζωή Κομινάτου, μια αυθεντική αρχόντισσα. Σαν σύγχρονους ευεργέτες θ' ανέφερα τους μεγαλοεπιχειρηματίες κ. Νίκο Μπαλαγιάννη, με πολύπλευρη φιλανθρωπική δραστηριότητα, τον κ. Τζορτζ Τόμας και τον κ. Γρηγόρη Γαβριηλίδη που με την δραστήρια σύζυγό του, κα Σάντρα, προσφέρουν ανώνυμα.

Αν εσείς γνωρίζετε κι' άλλους ευεργέτες, ευχαρίστως θα τους ανακοινώσω σ' αυτή τη στήλη.

ΡΑΤΣΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΦΑΣΙΣΜΟΣ

Είναι όλοι οι ρατσιστές φασίστες; Είναι το ερώτημα που αναδύεται με τις αποκαλύψεις για τις απεχθείς δραστη-

ριότητες της Χρυσής Αυγής και η απάντησή μου είναι αρνητική. Αλίμονο αν το 10% των Ελλήνων που υποστήριζαν την Χ.Α., ή έστω και το 7% τώρα, είναι όλοι τους φασίστες.

Κρίνοντας από τους ρατσιστές της παροικίας μας, κάποιοι ομολογουμένως είναι οπαδοί της Χ.Α., αλλά οι περισσότεροι είναι άτομα που ψηφίζουν Εργατικούς ή Λίμπεραλ και κάθε άλλο ναζιστές είναι.

Αυτά τα άτομα, προφανώς, έχουν επιρραστεί από την τρομολαγνεία των ΜΜΕ και των κυβερνήσεων που θέλουν να περιορίσουν τις ελευθερίες μας με δικαιολογία την απειλή της τρομοκρατίας.

Αποψή μου είναι πως ένας ρατσιστής δεν είναι πάντα ναζιστής, αλλά ένας ναζιστής είναι πάντα ρατσιστής.

ΔΑΣΚΑΛΕ ΠΟΥ ΔΙΔΑΣΚΕΣ

Όταν ήταν στην αντιπολίτευση, ο σημερινός Λίμπεραλ ομοσπονδιακός υπουργός Δικαιοσύνης, γεροϋσιαστής Τζορτζ Μπράντις, έκανε μαθήματα αρετής και εντιμότητας στην Εργατική κυβέρνηση και ήταν ιδιαίτερα επιθετικός εναντίον της τότε πρωθυπουργού, Τζούλια Γκίλκιντ. Τα ίδια έκαναν και άλλοι Λίμπεραλ «Ροβιεσπέροι», συμπεριλαμβανομένου του κ. Τόνι Αμποτ.

Τώρα, όμως, αποκαλύπτεται ότι όλοι τους είχαν βάλει το δαχτυλάκι τους στο βάζο με το μέλι και αναγκάστηκαν να

επιστρέψουν χιλιάδες δολάρια που εισέπραξαν από τους φορολογούμενους για έξοδα ταξιδιών, χωρίς να τα δικαιούνται!

Ο κ. Μπράντις και ο υπουργός Γεωργίας, Μπάρναμπι Τζόις, όπως έχουμε γράψει αναγκάστηκαν να επιστρέψουν τα χρήματα φορολογούμενων για δαπάνες τους σαν προσκεκλημένοι στο γάμο ραδιοεκφωνητή.

Όμως, η υπόθεση είχε συνέχεια, αφού πάλι ο κ. Τζόις, η υπουργός Εξωτερικών, Τζούλι Μπίσοπ και η Λίμπεραλ βουλευτής, Τερέζα Γκαμπάρο, επέστρεψαν \$12.000 που είχαν εισπράξει για τις δαπάνες ταξιδιού τους στην Ινδία για να παραστούν στο γάμο της εγγονής επιχειρηματία συνεργάτη της Τζίνα Ράινχαρτ.

Και τώρα το κερασάκι στη γαμήλια τούρτα: Ο πρωθυπουργός, Τόνι Αμποτ, επέστρεψε \$1095 που είχε εισπράξει από τους φορολογούμενους επειδή είχε πάει στον γάμο της τότε Λίμπεραλ βουλευτή, Σόφι Μιραμπέλα.

Τα σχόλια δικά σας.

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ - ΕΝΟΤΗΤΑ

«Ο Κόσμος» και η στήλη αυτή που από το 1989, τουλάχιστον, αγωνιζόμαστε για την ομόνοια στην παροικία, δεν θα ρίξουμε λάδι στη φωτιά του διχασμού στην Κοινότητα, ούτε θα συμμαχήσουμε μ' αυτούς που με τις ενέργειές τους υπονομεύουν τον φερέα.

Γι' αυτό, την Παρασκευή θα δημοσιεύσουμε άρθρο θέμα «Κοινότητα - Ενότητα», για να καταρρίψουμε κάποιους μύθους, να τονίσουμε τα λάθη του παρελθόντος που απειλούν το μέλλον της Κοινότητας σήμερα, να υπερασπιστούμε την Ενότητα και να τεκμηριώσουμε την ανάγκη για Ανανέωση.

ΠΟΙΗΣΗ

Εμείς δεν πολεμήσαμε με σφαίρες εμείς δεν πολεμήσαμε με κανόνια. Εμείς πολεμήσαμε με τον νου, εμείς πολεμήσαμε με τον ήλιο. Εμείς δε φιλήσαμε άρβυλα λερωμένα, εμείς δεν ήπιαμε κανενού τα αίματα. Εμείς δε σκύψαμε, γεφύρια δε γινήκαμε, εμείς κι' αν δυο στρέμματα, δικά μας ήτανε, που κερδίσαμε, που κρατήσαμε, που ορίζουμε. Εμείς, εμείς, εμείς...
Κώστας Κατσούλης

ΚΑΛΟΟΙ

Δυο κλέφτες βρίσκονται στο μετρό.

- Τι λες, παίρνουμε το τρένο;

Κι ο άλλος αφηρημένος:

- Ναι, αλλά που θα το κρύψουμε;

ΑΚΟΜΗ ΕΝΑ:

- Ήθελα να ξέρα ποιος βλάκας βάζει βιταμίνες στο σπανάκι, στο καρτότο, στις φακές και δεν τις βάζει στα παγωτά, τα σουβλάκια και τις μπιύρες.....